
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 26,14-27,66 

     U ono vrijeme: Jedan od dvanaestorice, zvan Juda Iškariotski, pođe glavarima svećeničkim i reče: »Što ćete mi dati i ja ću 

vam ga predati.« A oni mu odmjeriše trideset srebrnjaka. Otada je tražio priliku da ga preda. Prvoga dana Beskvasnih kruhova 

pristupiše učenici Isusu i upitaše: »Gdje hoćeš da ti pripravimo te blaguješ pashu?« On reče: »Idite u grad tomu i tomu i recite 

mu: ‘Učitelj veli: Vrijeme je moje blizu, kod tebe slavim pashu sa svojim učenicima.’« I učine učenici kako im naredi Isus i 

priprave pashu. Uvečer bijaše Isus za stolom s dvanaestoricom. I dok su blagovali, reče: »Zaista, kažem vam, jedan će me od 

vas izdati.« Silno ožalošćeni, stanu mu jedan za drugim govoriti: »Da nisam ja, Gospodine?« On odgovori: »Onaj koji umoči sa 

mnom ruku u zdjelu, taj će me izdati. Sin Čovječji, istina, odlazi kako je o njemu pisano, ali jao čovjeku onomu koji predaje 

Sina Čovječjega. Tomu bi čovjeku bolje bilo da se ni rodio nije.« A Juda, izdajnik, prihvati i reče: »Da nisam ja, učitelju?« Reče 

mu: »Ti kaza.« I dok su blagovali, uze Isus kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade svojim učenicima i reče: »Uzmite i jedite! 

Ovo je tijelo moje!« I uze čašu, zahvali i dade im govoreći: »Pijte iz nje svi! Ovo je krv moja, krv Saveza koja se za mnoge 

prolijeva na otpuštenje grijeha. A kažem vam: ne, neću od sada piti od ovog roda trsova do onoga dana kad ću ga – novoga – 

s vama piti u kraljevstvu Oca svojega.« Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. Tada im reče Isus: »Svi 

ćete se vi još ove noći sablazniti o mene. Ta pisano je: ‘Udarit će pastira i stado će se razbjeći’ Ali kad uskrsnem, ići ću pred 

vama u Galileju.« Nato će mu Petar: »Ako se i svi sablazne o tebe, ja se nikada neću!« Reče mu Isus: »Zaista, kažem ti, još 

ove noći, prije negoli se pijetao oglasi, triput ćeš me zatajiti!« Kaže mu Petar: »Bude li trebalo i umrijeti s tobom, ne, neću te 

zatajiti.« Tako rekoše i svi učenici…… Riječ Gospodnja! 
Na Cvjetnicu, dok su ljudi u rukama nosili maslinove grančice i radosno pjevali, započinje priča koja 

nas vodi od radosti do duboke pouke. Isus je ušao u Jeruzalem, a narod ga je dočekao kao kralja. Klicali 

su: “Hosana!” i prostirali svoje haljine po putu. No, Isus je znao da ta ista masa, koja ga danas slavi, 

uskoro može promijeniti svoje srce. U danima koji su slijedili, Isus je učio, pomagao i govorio o ljubavi. 

No, među njegovim učenicima pojavio se nemir. Juda ga je izdao za trideset srebrnjaka, a ostali su se 

uplašili. Na Posljednjoj večeri Isus je podijelio kruh i vino, govoreći da ostanu u ljubavi i jedinstvu. Kad 

su ga došli uhvatiti u Getsemanskom vrtu, Isus nije pobjegao. Prihvatio je ono što dolazi, iako je znao 

koliko će boljeti. Njegovi učenici su se razbježali, a Petar, koji je tvrdio da ga nikada neće napustiti, tri 

puta je rekao da ga ne poznaje. Isus je bio izveden pred Pilata. Isti narod koji je nekad klicao, sada je 

vikao: “Raspni ga!” Pilat je popustio pritisku. Isus je osuđen, izrugan i prisiljen nositi svoj križ. Na brdu 

Kalvariji bio je razapet. Unatoč boli, nije mrzio. Molio je: “Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine.” U 

tom trenutku pokazao je najveću ljubav – ljubav koja oprašta čak i kad je najteže. Kad je Isus umro, 

nastala je tišina. Zavjesa u hramu se razderala, a zemlja se potresla. Stotnik koji je stajao pod križem 

rekao je: “Zaista, ovaj bijaše Sin Božji.” Pouka ove priče je jednostavna, ali duboka: ljudi se mogu brzo 

promijeniti, ali prava ljubav ostaje vjerna. Isus nas uči da budemo postojani u dobru, da ne uzvraćamo 

   zlo za zlo i da uvijek biramo oprost i ljubav – čak i onda kada je to najteže. Zato nas Cvjetnica ne 

         podsjeća samo na radost, nego nas priprema da razumijemo koliko je važno ostati dobar i  

                                   vjeran – od početka do kraja. 

Župni listić 

“JUREK“ 

29. 3. 2026. Veliki tjedan Godište II./13 

Broj 61  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
Cvjetnica 

29. 3. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

10:00  za sve žive i pokojne župljane 

Ponedjeljak 
30. 3. 2026. 

10:00 i 19:00 ispovijed Bedekovčina 

Četvrtak 
2. 4. 2026. 

10:00 Posveta ulja - katedrala 
18:00 MISA VEČERE GOSPODNJE 
Getsemanska ura – sat vremena klanjanja s Isusom u njegovim mukama 

Petak 
3. 4. 2026. 

18:00 OBREDI VELIKOGA PETKA 

Subota 
4. 4. 2026. 

09:00-20:00 pohod Božjem grobu 
17:00 Blagoslov jela Lupinski breg 
20:00 VAZMENO BDIJENJE – blagoslov jela 

Nedjelja 
Uskrs 

5. 4. 2026. 

06:00 blagoslov jela 

07:45 MACELJ - blagoslov jela 
09:15 HROMEC - blagoslov jela 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni Leon Osredečki 

Umrli  

Vjenčani  

U prošlom tjednu 
 

    Došao Ivica kući iz škole na Cvjetnicu, sav važan, 
s maslinovom grančicom u ruci. Mama ga pita: – 
Ivica, što ste danas radili u školi? Kaže Ivica: – Učili 
smo o Isusu i kako su ga ljudi dočekali u 
Jeruzalemu. Svi su mahali grančicama i vikali 
“Hosana!” Mama se nasmije: – Lijepo, a što ste još 
učili? Ivica sav ozbiljan: – Učiteljica je rekla da su 
ga svi tada slavili, a kasnije su ga isti ti ljudi izdali. 
Mama kimne: – Da, to je tužno, ali i poučno. Ivica 
uzdahne i kaže: – Da… zato sam ja danas u školi 
svima bio dobar. Mama ponosno: – Stvarno? Ivica: 
– Da, jer nikad ne znaš kad će se ekipa okrenut 
protiv tebe… pa bolje da imam dobar početak!  

      

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: prije i poslije svake mise ili po dogovoru. 

Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

 

            ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ 

MARKO PODGAJSKI, sin Vlade i 

Brankice r. Vučilovski iz Petrovskog i INES 

PAVLEKOVIĆ, kći Marijana i Štefanije r. 

Fiolić iz Hlevnice. Žele se vjenčati 25. 

travnja 2026. godine u Đurmancu. 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za travanj. 

Obavještavam sve one koji trebaju nekakav dokument 

da ured neće raditi od 13.-19. travnja. 

►Dolaze nam sveti dani pa vas pozivam da sudjelujete u 

obredima Velikoga tjedna. Posebno pozivam kandidate za 

sakramente kojima je to bliža priprava uoči primanja 

sakramenta i koji su obavezni doći. 

►Pozivam da na Veliku subotu dođete posjetiti Božji grob 

kroz cijeli dan. Naši vatrogasci će držati stražu, od srca im 

hvala. Navečer prije vazmenog bdijenja moći ćete si nabaviti 

svijeće. Crkva će biti otvorena od 09,00 sati. 

►Sljedeća nedjelja je Uskrsnuće Gospodinovo. Svete mise 

su u župnoj crkvi u 6,00 i 11,00 sati. U Maclju u 7:45 i u 

Hromcu u 09,15 sati. Na svim jutarnjim misama će biti 

blagoslov jela. 

►Krizmanici će imati probu 9. travnja u 18,30 sati. Krizma je 

u subotu 11. travnja u 11,00 sati. 

Svoj dar za obnovu naše župne crkve 

možete dati i preko ovoga QR koda  

na župni račun ili preko IBANA: 

HR3623600001102182786                                  

Opis plaćanja: za obnovu, ime i 

prezime i adresa 

Model:00 Poziv na broj: staviti datum 

 

VELIKI ČETVRTAK Na Veliki četvrtak sjećamo se uspostave presvete Euharistije i uspostave 

svećeničkog Reda. Euharistija je za nas izvor i vrhunac kršćanskog života. Tu nam se Krist daje pod 

prilikama kruha i vina, a nudi nam se i u svojoj riječi koju slušamo i o kojoj razmišljamo za vrijeme 

euharistijske žrtve i gozbe. Da bi se mogla događati Euharistija, Isus je uspostavio sveti Red, koji ima tri 

stupnja: đakonat, prezbiterat i biskupstvo. Đakoni imaju svoju službu u Crkvi, svećenička je služba još 

jače povezana s biskupovom. Sve na dobrobit cijele Crkve, Naroda Božjega. Taj je dan za sve nas i za 

cijelu Crkvu dan radosti. 

VELIKI PETAK je dan kad slavimo muku i smrt našega Gospodina Isusa Krista. To je dan plača i suza, 

dan kajanja i molitve za oproštenje grijeha, te dan plača i suza. U svjetlu Kristove muke gledamo svoju 

muku i odlučujemo se nositi svoj križ kroza svih svojih 14 postaja. Kristove nas postaje potiču na 

nasljedovanje njegova života, jer je to put prema slavnom uskrsnuću. 

VELIKA SUBOTA jest dan šutnje. Krist je u grobu i mi se okupljamo na molitvu u šutnji. Razmišljamo 

o tajni smrti nakon koje slijedi slavno uskrsnuće. Krist je prošao naš životni put. Umro je da bismo i mi s 

lakoćom mogli preminuti, biti pokopani tijelom u zemlju kako bismo jednoga dana, o uskrsnuću mrtvih, 

uskrsnuli, te da se naše preobraženo tijelo pridruži duhu i tako, ako smo to zaslužili, vječno slavimo svoga 

Boga u njegovu nebeskom kraljevstvu. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 30.3.; Bogoljub  

Iv 12,1-11 

Pusti je! Neka to izvrši za dan moga 

ukopa! 

Utorak, 31.3.; Amos, Balbina 

Iv 13,21-33.36-38 

Jedan će me od vas izdati. 

Srijeda, 1.4.; Anastazije, Mavro 

Mt 26,14-25 

Jao onomu čovjeku koji predaje Sina 

Čovječjega. 

Četvrtak, 2.4.; Franjo, Božidara 

Iv 13,1-15 

Do kraja ih je ljubio. 

Petak, 3.4.; Siksto, Rikard 

Iv 18,1-19,42 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

Subota, 4.4.; Izidor, Zosim 

Mt 28,1-10 

Isusa raspetoga tražite! Nije ovdje! 

Uskrsnu kako reče. 

Nedjelja, 5.4.; Vinko, Irena 

Dj 10,34a37-43; 

Ps 118,1-2.16ab-17.22-23;  

Kol 3,1-4 ili Kor 5,6b-8 

Iv 20,1-9 ili Lk 24,13-35 

Tada uđe i onaj drugi učenik… i vidje i 

povjerova. 

Župne obavijesti 


